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A keresztrejtvényt helyesen megfejtők és a megfejtést beküldők közül a szerencsés nyereménye az 1000 horgászati 
eszköz című könyv. Beküldendő Francios de la Rochefoucauld gondolata 2010. március 12-ig, a szerkesztőség címére 

(7614 Pécs, Pf. 59.) postai levelezőlapon vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

A szeptember-októberi számunk rejtvényének megfejtése: „Keveset beszél az ember, ha a hiúság nem szólaltatja meg.” 
(Francios de la Rochefoucauld gondolata)

A helyes megfejtést beküldők közül Marton Gyuláné (4031 Debrecen, Kishegyi út) olvasónk nyerte meg 
az Örökké tartó szeretet című könyvet.
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A keresztrejtvényt helyesen megfejtők és beküldők között lapunk 12 számra vonatkozó előfizetését sorsoljuk ki. 
Beküldendő Valéry és Lessing gondolata 2010. március 12-ig, a szerkesztőség címére (7614 Pécs, Pf. 59.) 

postai levelezőlapon vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

A szeptember-októberi számunk rejtvényének megfejtése: 
„Az Isten hallgat, bárcsak az ember is befogná már a száját.” (Woody Allen gondolata)

A helyes megfejtést beküldők közül lapunk előfizetését 
SZABÓ DÁNIEL (1154 Budapest, Szerencs u.) olvasónk nyerte.

VARÁZSKéP – 248.
dr.	Mándoki	LászLó	néprajztudós	eMLékére

Első számunktól kezdve mindegyikben található varázskép. Dr. Mándoki László néprajztudós nemcsak rendelkezésünkre 
bocsátotta világhírű rejtvénygyűjteményének ezen darabjait, hanem versikéket is írt hozzájuk. Ezt a hagyományt folytatva 
Szigetvári-Szattinger Krisztián jóvoltából ismét versikékkel jelennek meg a varázsképek.

A szeptember-októberi számunk varázsképén az aggszűz rajzát megtalálók 
közül Horváth Tamás (9026 Győr, Bácsai út)

olvasónk nyerte az 50 szelet csokoládét.

készítette:	csépányi	piroska

Ha úgy hozná a véletlen,
Hogy ebben az életben
Nem lenne meg a kocsis,
Akkor se káromkodj,
Úgy mint egy kocsis!

Aki megtalálja a képben a keresendőt, kiszínezi, a képet kivágja vagy fénymá-
solja, és nem rest 2010. március 12-ig borítékba téve szerkesztőségünk címére 
(7614 Pécs, Pf. 59.) elküldeni, megnyerhet 50 szelet csokoládét.
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